

蒙面枪手洗劫欧洲扑克大赛

就像拍电影般掳走110万美元,多名参赛者受伤

欧洲扑克巡回赛眼下正在德国首都柏林君悦酒店展开。一伙觊觎大赛累积奖金的武装劫匪6日下午闯入酒店,打伤酒店保安,掳走80万欧元(约合110万美元)赛资。如影片场景的这场劫案致使多名参赛者受伤。



▶警车停在发生劫案的酒店外

砍刀冲锋枪手榴弹全用上

欧洲扑克巡回赛主办方说,劫匪于当地时间6日14时30分闯入酒店。

警方发言人海迪·福格特告诉法新社记者,劫匪头戴面具,闯入柏林市中心的君悦酒店,掳走一大笔钱。酒店一片混乱。

《柏林日报》网站报道,劫匪共6人,分持大砍刀、卡拉什尼科夫式冲锋枪和手榴弹来到君悦酒店门前的波茨坦广场,其中4人闯入这家五星级酒店,另外

两人在门外“把风”。酒店一名保安曾试图拦截劫匪,反遭劫匪用武器砸中面部,眼部受伤。

多名参赛者受伤

警方发言人福格特说,一些参赛者在抢劫过程中受伤。

几段被上传至互联网的视频画面显示,不少参赛选手看到劫匪后慌忙放下手中扑克牌,有人藏身桌下,有人仓惶逃跑。

德国《明镜》周刊网站援引

一名目击者的话报道,抢劫发生时,他正在酒店大堂,看到有几名戴面具、拿武器的人闯了进来。

另一名目击者克劳迪娅·索玛莱说:“当时有人喊‘趴下!’我就躲到桌子下面。整个大堂都被洗劫了,桌子和落地灯都被打翻了,地上满是玻璃碴……我看到3名蒙面劫匪举着冲锋枪……我想要打电话报警,但没有时机。”

目击者亚丝明·维甘德告诉当地一家电视台说,劫案持续了

约10分钟。

全球扑克史上最黑一天

欧洲扑克巡回赛是欧洲扑克比赛的最高赛事。本次柏林站赛事自本月3日拉开帷幕,冠军得主将获得大约100万美元累积奖金。近1000名选手参加了这次为期5天的赛事。

大赛主办方说,劫匪可能被大赛高额奖金所吸引,但拒绝透露具体遭劫金额。

《柏林日报》报道,劫匪掳走80万欧元。

欧洲扑克巡回赛官方网站说,大多数选手已在6日前遭淘汰。比赛最终角逐原定于7日展开。

比赛在中断3小时后于当天晚些时候继续。

曾闯入2009年欧洲扑克巡回赛总决赛的德国选手马克·格克评价,这可能是全球扑克史上最阴暗的一天。

英国《每日电讯报》则将其称作是现实版的《十一罗汉》——一部描写匪徒劫掠赌场的著名影片。

杜鹃 新华社

2分钟画一个人,现在已完成1万幅 他立志画完836万纽约人

现年27岁的贾森·波兰是一名美国速写画家,从2008年起,贾森为自己定下一个不可思议的惊人计划——将纽约全城836万多人的面孔通通画下!

艺术馆拒绝了他 却卖他的画册

贾森·波兰毕业于密歇根大学人类学和艺术专业。2004年,大学毕业的他独自来到纽约闯荡。作为波普艺术大师安迪·沃霍尔的超级“粉丝”,贾森拥有同样与生俱来的艺术激情和大胆创意。贾森很想纽约现代艺术馆谋得一职,为此他花费12天时间,将艺术馆1503件展品以速写形式全部绘制下来,并且集纳成一本画册,书名为《“现代艺术馆”的每一件展品》。最终,纽约现代艺术馆虽然没有聘用贾森,却在馆内的礼品店发售他的画册。

2年前定下惊人计划 要绘完836万纽约人

据悉,贾森曾编写过一本名为《每一颗爆米花》的画册,他用微波炉爆出一整袋爆米花,然后逐一绘出所有的315颗。让他惊异的是,看似普通的爆米花,其实每一颗都形状各异。于是他突发奇想,何不用画笔绘出身边的每一个人呢?由此,贾森开始萌生一个不可思议的惊人计划——将纽约全城836万多人的面孔通通画下!

从2008年3月起,贾森在网上开通了一个名为“每一个纽约人”的博客。无论是纽约的常住居民,还是外地游客,任何人只要想被贾森画到,只需通过电子邮件告知自己的行踪和相貌。贾森将在被画人不知情的情况下,悄悄画下他们的人物肖像,然后再将画作上传至网络。

2分钟画一个人 已经画完1万人

过去2年来,贾森一直笔耕不辍。经过2年多的不懈努力,他已经画了接近10000幅人像素描。经过长期的磨炼,贾森目前绘画可谓神速,通常一幅速写只需2分钟即可完成,一天下来可以完成数十幅。

被邀为奥巴马作画 400年才能画完纽约人

据悉,贾森“描绘每个纽约人”的艺术计划迄今尚未给他带来一分钱的收益。他现在的收入来源主要是画一些设计图,为众多报纸期刊和书籍所画的插图。不过,当贾森打算画遍每个纽约人的计划被媒体曝光后,他一夜之间成为名人。不久前,就连著名的《纽约时报》也邀请他为



画家贾森和他的速写画作



奥巴马总统绘制人物速写。

据不完全统计,纽约市的总人口约为8363710人,按照贾森的速度计算,画完这些人,大概仍需要400多年时间,这显然是一个“不可完成的任务”!可是贾森表示,自己享受的是这个过程。 朗天

180元买股票悟75年 老太死后捐出700万

美国伊利诺斯州森林湖市100岁老妪格蕾丝·格罗纳在今年1月离开人世后,竟将700万美元的遗产都捐赠给了她的母校森林湖学校。

格蕾丝平时的生活相当俭朴,她只在商店清仓拍卖时购买廉价的衣服,她出门都是走路,从来没有买过一辆汽车,而她的单室小屋中也只有几件普通的家具和一台老式电视机。格蕾丝的律师和多年好友威廉·马拉特将格蕾丝的巨额捐赠通知森林湖学校的校长斯蒂芬·苏特,当苏特校长得知格蕾丝的遗赠竟高达700万美元时,彻底被惊得目瞪口呆,他只说了一句:“喔,我的上帝”,就震惊得再也无法说出话来。

格蕾丝终身未婚,并且她退休前只当过43年的普通秘书,她究竟如何存下这笔巨款?据格蕾丝的多年好友日前披露,这名百岁老太的700万美元巨款,竟然全都是来源于她在1935年购买的180美元美国雅培公司的股票!经过75年的配股和送股,再加上格蕾丝不断将股票红利再次投入买股票,到格蕾丝去世时,她当初的180美元投资已在75年时间里中滚雪球一样滚到了惊人的700万美元!

兰西

90岁勇敢老太太 乘皮筏漂流庆生



圆圈处为90岁老太太

3月5日,一位英国老太太用一种特殊的方式庆祝了她的90岁生日:乘橡皮筏沿湍流而下。

这位勇敢的老人名叫霍德森,目前生活在一家私人养老院里。她的双膝都做过手术而且平时走路要拄着双拐。据称她起初选择空中跳伞,但没有得到医生的允许。

录像显示,这位老太太在众人的陪伴下,乘坐橡皮筏,穿越浪花四溅的激流,画面相当惊险。

在成功挑战之后,霍德森接受记者采访时兴奋地表示,她觉得“有趣极了”。“这非常刺激。尽管我的身体已经老了,但我并不觉得自己已经90岁了。”当被问及为什么以这种方式庆生的时候,老太太回答道:“我觉得开一个生日聚会有些太乏味了。”

霍德森的这次水上冒险行动是在为摩尔多瓦一家儿童慈善基金会筹集大约5500英镑的善款。 中国日报

集合多方优势,帮助中小企业轻松拥有宝藏,制胜未来! 中国移动携手中国工商银行、中国农业银行、中国民生银行及用友集团、浪潮集团,为中小企业量身定制,共同推出“中小企业信息化服务包”,助力百万企业腾飞,蓬勃发展!

- 6类产品: “动力100”信息化系列产品,银行金融类系列产品,软件类系列产品
- 4大收益: 节省成本、提高效率、拓展商机,获取资金
- 5项尊享服务: 预约上门,优惠体检,专项资金,绿色通道,成长型企业家俱乐部

动力100, 信息就是力量!

I-POWER 动力100 移动改变生活